21,

22,

23.

24,

25.

26.

3ada4u, oueHusaemsbie 8 5 6annoe

AHTOH 1 Muwa cuutaloT gepesbs, pacTywme Bokpyr npyda. OnHu
ABUraloTCs B OAHOM HamnpasfeHUW, HO HaYMHAaKT CYET C PasHbiX
nepeBbeB. To aepeBo, koTopoe Mwuwa HasBan ABaguaTtbiM, AN
AHTOHa okasanocb 4YeTBepTbiM, a AepeBo, koTopoe Mwuia Ha3Ban
aecaTblM, Ansa AHTOHA oOKas3anocb COpPOK LecTbiM. CKombko
AepeBbeB pacTeT BOKpyr npyaa?

(A) 50 (B) 52 (C) 56 (D) 60 (E) 80

Ha kaxpgonm 13 7 KapTodeKk Ha BEpPXHEM
puUCyHKe HanucaHo no pase Oykebl. Ha

HUXHEM PUCYHKE — T€ e KapTO4Ku, HO B

apyrom nopsigke. Kakoe «cnoo» MOrno

NonyyYnTbLCSt BHU3Y? l E l E l E l
(A) HEKYPYT (B) YPYTKEH

(C) HPYTEKY (D) YI'YPHEK (E) HEFPYKY

Ecnu nAarywoHok 3eneHbi, To OH Becenbli. Ecnu narywoHok He Be-
cenbli, To OH cuauT Ha Bepery. Bce narywata nnbo 3eneHsle, 6o
nectpeHbkne. Ecnmn nAryLoHOK NECTPEHBLKUIA, TO OH MraBaeT B BOAE.
Torga obsazaTenbHO

(A) Bce narywata nnaeatoT B Boge (B) Bce ndarywara — He Becenble

(C) Bce narywarta — Becenble (D) Bce nArywaTa — necTpeHbkne
(E) BCe Becenble ndarywara — 3eneHble

KeHrypy MonpbiryH NpocHyncst Nog nanbMoi 1 cTan pagoCcTHO CKkakaTb
Mo AOPOXKE, MHOrAa MEHSISi HamnpaBfieHne NpPbhKKOB. [nuHa Kaxaoro
ero npbbkka nndo 2 meTpa, NMMéo 4 meTpa, NMbo 7 meTpoB. Ha kakom
paccTossHUM OT NarbMbl OH HE MOT OKa3aTbcs nocrne 10 npbikKoB?
(A)3m (B) 49 m (C)61m (D) 62 m

(E) Bce pacctosHus (A) — (D) BO3MOXHBbI

CKOnbKO TPeyrosibHUKOB M306paXkeHo Ha pUcyHke?
(A)16 (B)20 (C)21 (D)22 (E)23

B pebyce KEH x I' = YPY oguHakoBblMn BykBamMu 3alumdpoBaHbl
OAMHakoBble UuMdpbl, a pasHbiMi — pasHble. Ecnu K paBHo 2, TO Y
paBHO

(A) 4 (B) 6 (€7 (D)8 (E)9

Bpewmsi, omseedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!

4

3A0AUYN
MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»
2006 3 — 4 knacchl

3adayu, oyeHueaembie e 3 6anna

Baca noet crnoBo KEHIYPY. OH TAHET KaXabli rnacHbIi 3BYK 5
CEKYHA, a Ha KaxablA cornacHbeli TpaTtuT poBHO 1 cekyHay. CKOnbko
BPEMEHU OH NoeT 3TO CroBo?

(A) 7 cek (B)17cek (C)19cek (D)29cek (E) 35 cek

CKonbKo KyOMKOB BbIHYNN?
(A) 4 ()5 (C)6 e
(D)7 )8 / |

B kowenbke y Ceprea Tpu MoHeTbl: 5 pybnen, 2 pybna un 1 pybnb.
Kakyto cymmy OH He CMOXeT 3annaTtuTb 6e3 caaum?

(A) 3 pybns (B) 4 pybnsa (C) 6 pyonen (D) 7 pyonen (E) 8 pybnen

KeHrypy npowen Yyepes nabUpuHT, B KOTO- e A 7
pPOM OZIMH BXOA U NSATb BbIXoAoB. Ero map- < )\ k *f 7]
LUPYT NpoXoaun TOMbKO MO TPEYrofbHbIM \ 2
KoMHaTaM. ['ae oH Bbilwen? -> >

(A) 1 (B) 2 (C)3 L <

D) 4 E \/ 5
(D) (E)5 / 3 V y

Y Katu Byepa 6bin AeHb poxaeHus. 3aBTpa OyaeT nATHMUa. B kakon
OeHb Hegenu 6bin aeHb poxaeHusa Katn?

(A) BO BTOPHUK (B) B cpeay
(D) B cybboTy (E) B BOCKpeceHbe

(C) B naATHMLY

Lectb ropogoB coeanHeHbl aBTOOYCHbI-
Mu MapwpyTamu. CToumocTb npoes3ga
Mexay 3TMMK ropogamu ykasaHa Ha Cxe-
Me. 3a KaKyl HauMMeHbLUyl CyMMy
MOXHO npoexaTb M3 ropoga A B ropog B?

(A)70 (B)80 (C)90 (D)100 (E)110
1




10.

11.

12.

13.

Ecnun ymeHbluaemoe yMeHbWNTb Ha 1, a U3 BbIMMTAEMOro BbIHeCTb 1,
TO pas3HOCTb

(A) He namenunTca
(D) yBenuuutcsi Ha 2 (E) ymeHbLUMTCS Ha 2

(B) yBenuuntca Ha 1 (C) ymeHbLumMTCA Ha 1

Konsa urpaet Ha komnbloTepe Kaxablh AeHb no 40 MuHyT, a Baca —
no 5 4yacoB B Hegento (bonblue poanTenu He paspewatoT). Komy 13
Manb4YnMKoOB 3a Hedento ypaetcs Oonblle BpemMeHuW nourpatb Ha
KOMMbOTEPE N HA CKOMbKO?

(A) Kone 6onblie Ha 40 muHyT  (B) Bace 6onblie Ha 20 MUHYT

(C) Bace 6onble Ha 40 muHyT (D) Kone 6onblue Ha 20 MUHYT

(E) nopoBHy

Ha kakom u3 KBaapaTuKoB 3akpalleHa pOBHO O4Ha TpeTb KneToyek?

(A) (B) (©) (D) (E)

Meta r|p|/|6aBr|;|eT pa3nnyHble OA4HO3HAa4Hble 4UClna K 4Yucny 96.
CkonbKo Pa3 OH NONYYUT TPEX3HAYHOE yncno?

(A)3 (B) 4 ()5 (D)6 (BE)7
3adayu, oyeHueaembie 8 4 6anna

Ha neBoii CTOpOHE ynuLbl HAXOAATCA AOMaA C HEYETHLIMWU HOMepaMu
ot 1 go 19, a Ha NnpaBon CTOPOHE — I0MA C YETHBIMU HOMEepaMn oT 2
0o 14. Ckonbko 4OMOB Ha 3Ton ynuue?

(A) 16 (B) 17 (C) 18 (D) 19 (E) 33

3a kBagpaTHbIA CTOMMK MOrYT CeCTb OAHOBPEMEHHO 4 rHoma, no
OOHOMY C KaXOOW CTOPOHbl. [Nsi BeYepuHKM 7 Takux CTOMMKOB
coctaBunuM B pag (BMMOTHy oAwH K ApyroMy). CKOMbKO FHOMOB
MOryT CeCTb 3a NONYyYNBLUMNCA OSIMHHBIA CTON?

(A) 14 (B) 16 (C) 21 (D) 24 (E) 28

Camoe MarneHbKoe 4KCIO0, KOTOPOe MOXHO Mo-
ny4nTb, BbIKNagbiBas B pag KapToudku, n3obpa-

XEHHble cnpasa, paBHO
(A) 2 309 541 768 (C) 2741 568 309

(D) 2 309 415 687

(B) 7 309 568 412

(E) 2 309 415 678
2

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Ha cTeknsiHHoM ABepyn HanucaHo: «KEHTYPY MPUTAALLAET APY3EN».
Ckonbko 13 aTux 23 ByKB BbIMSAOAT OAMHAKOBO C TOW M C OpPYron
CTOPOHbI ABepu?

(A) 12 (B) 10 (C)8 (D)7 (E) 6

BopoHbl [aHa, HaHa, JlaHa n 3aHa cuaart Ha 3abope. [Jana cugut
nocpeauHe Mexay Hanon u JlaHon. PacctosiHue mexay HaHon u
[aHon Takoe xe, kak mexay JlaHon n 3aHon. Mexay [JaHon n 3aHon
pacctosHue 4 meTpa. Kakoe pacctosHue mexay HaHon n 3aHon?

(A) 5 m (B) 6 m (C)7m (D) 8 m (E) 9 m

BaHga cTtpenget B Tupe. OH 3annatun 3a 10 BbICTpenoB. 3a kaxgoe
nonagaHve B MuleHb BaHs nonyyaeT npaBo Ha ABa AONOMHUTENb-
HbIX BbicTpena. EmMy ynanoce caenatb 20 BbicTpenoB. Ckonbko pa3
BaHs nonan B MuLLeHb?

(A) 10 (B)8 (C)6 (D) 5 (E) 4

CKOmMbKO MONy4MTCH, €Cnn 2 AecsiTka yMHOXUTb Ha 5 fecATkoB?
(A)10 (B)50  (C) 10 pecsarkos (D) 5 coten  (E) 10 coTteH

Y mawm ectb Habop curypok, Genbix ¢ ofgHown —
CTOPOHbI U LBETHbIX — € Apyron. [nawa cnoxuna
M3 CBOMX (PMrypoK NPsSIMOYrofbHUK Tak, Kak U30-
OpaxeHo Ha pucyHke. Kakas ns curypok (A) — (E)
el He noHapgobunacsb? []

(A) (B) (©) (D) (E)

Ecnn B HekoTopom Mecsue 5 cyb660T, TO B 3TOM MecsiLe He MOXeT
ObITb

(A) 5 BTOpHMKOB (B) 5 BockpeceHwuii
(D) 5 noHepenbHukos  (E) 5 natHuy

(C) 5 yeTtBepros

OneKTPOHHbIE Yackl MokasbiBalT 4Yackl U MuHyTbl (oT 00:00 go
23:59). Ckomnbko pas 3a CcyTku B Habope uMdp Ha Tabno 3Tux Yyacos
Yy4YacTBYIOT TOMbKO Undpbl 2 1 5 (Mnn ogHa 13 aTux uudp)?

(A)12 (B)6 (C)4 (D) 2 (E) 1
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